
  

  شناسي جامعه

  ساختار اجتماعيهاي اجتماعي ارتباط ميان پديده/  قواعد اجتماعيها تعيين جايگاه پديدهنظم اجتماعي ـ» 2«گزينه  -1

  نظم اجتماعي ـ قواعد اجتماعي) (دشوار)پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ (كاهيدوند) (رشد جمعيت پويايي نظام اجتماعي

شود كه همان  شناسي تبييني شناخته مي جامعه دهد با نام هاي تجربي و ابزاري قرار مي شناسي را در زمره دانش ـ رويكردي كه جامعه» 1«گزينه  - 2

  هاي علمي، روش مطالعه، يكسان است. به معني وحدت روش علوم است؛ يعني در همه دانش تيپوزيتيويسرويكرد 

  شناسي تبييني ـ رويكرد) (دشوار) جامعهپايه دوازدهم ـ درس سوم ـ (كاهيدوند) (

شناسان تبييني، جامعه را نيـز   دهد. جامعه هاي نظم اجتماعي، تقليل مي ها را به پيچ و مهره نـ يكسان دانستن طبيعت و جامعه، انسا» 2«گزينه  - 3

  ديدند. دانستند و تفاوت ميان جوامع مختلف را تنها تفاوت كمي مي صرفاً يك پديده اجتماعي پيچيده مي

  )شناسان تبييني ـ رويكردها) (متوسط جامعهپايه دوازدهم ـ درس سوم ـ (كاهيدوند) (

كنند؛ يعني از ديد يك فرد غريبه به موضوعات آشنا  مي» زدايي آشنايي«شناسان براي شناختن نظم، از امور آشنا و مأنوس،  ـ جامعه» 3«گزينه  - 4

مـا  شـود كـه    شناسند. نظم اجتماعي در نتيجه قواعدي برقرار مي نظمي، نظم را مي ترتيب در كنار بي كنند و بدين و روزمره اطراف خود نگاه مي

  گويند. هاي اجتماعي، ساختار اجتماعي مي ايم. به ارتباط ميان پديده ها براي با هم زندگي كردن پذيرفته انسان

  زدايي ـ نظم اجتماعي) (دشوار) آشناييپايه دوازدهم ـ درس سوم ـ (كاهيدوند) (

  ها: بررسي ساير گزينهـ » 1«گزينه  - 5

  ها است. مصداق سقوط ارزشجشنواره زيبايي»: 2«گزينه 

  مصداق فول معاني رابطه بين تحصيلات و اعتياد به اينترنت»: 3«گزينه 

  .ها  مصداق ركود ارادهمصداق افول معاني و قفس آهنينتصوير انسان در فيلم عصر جديد

 جشنواره فيلم فجر مصداق توجه به معنا است نه افول معاني»: 4«گزينه 

  )دشوار) (ها كنش اجتماعي ـ سقوط ارزشپايه دوازدهم ـ درس چهارم ـ ) (تيموريان(

ها دست پيـدا   نه آنها از خودشان به فهم همدلا ما در جهان اجتماعي با افراد آگاه سر و كار داريم و لازم است با توجه به تفسير آنـ » 2«گزينه  - 6

  )دشوار) (كنش اجتماعي و افول معانيپايه دوازدهم ـ درس چهارم ـ ) (تيموريان(كنيم. 

جديد و شاهكارهاي هنري و اختراعات بـزرگ   هاي هاي اجتماعي، انديشه گيري انقلاب ـ بر هم زدن نظم اجتماعي موجود باعث شكل» 3«گزينه  - 7

  نظم اجتماعي ـ تأكيد بر نظم اجتماعي) (متوسط)پايه دوازدهم ـ درس چهارم ـ (كاهيدوند) (اعي) شود. (نه تأكيد افراطي بر نظم اجتم مي

  هاي نامنظم جنگفراتر رفتن از نظم موجود ـ» 1«گزينه  - 8

  نظم و كنش اجتماعي ـ مصاديق) (متوسط) پايه دوازدهم ـ درس چهارم ـ(كاهيدوند) (خشت بناي جامعه كنش اجتماعي

دهنـد پـس    به نيازهاي زيستي و معنوي پاسخ نمي ،شوند هايي كه دچار مرگ طبيعي مي ها: بخش اول: فرهنگ بررسي ساير گزينهـ » 4«گزينه  - 9

با نيازهاي معنوي و روحي افراد ـ فرهنگي كه متناسب 1دهند:  هايي كه نشاط  زندگي را از دست مي نادرست است. فرهنگ» 3«و » 2«هاي  گزينه

جه شود. با توجه به ايـن  اگرايي مو ـ با شكاكيت و پوچ3رگ پاسخ ندهد. مهاي وجودي آدميان درباره معناي زندگي  و  ـ به پرسش2عمل نكند. 

  )متوسط) (تحولات هويتي ـ علل درونيفرايند ـ   يازدهمپايه دهم ـ درس ) (تيموريان(ها درست است.  بخش دوم در همه گزينه» 3«مطالب به جز گزينه 

  زدايي خلاقيتقفس آهنين ـ» 4«گزينه  -10

  زدايي ارزش هاي جهاني كشتار گسترده در جنگ

 زدايي) (متوسط) و خلاقيت زداييشناسي تبييني ـ ارزش  جامعهپايه دوازدهم ـ درس چهارم ـ (كاهيدوند) (زدايي  ارزشگريزي اخلاق

 

 

 

 



اي  نوع تحول جامعه جاهلي به جامعه نبوي مثبت است چرا كه جامعه از جاهليت عبور كرده است. نوع تحول جامعه معنوي به قبيلهـ » 1«گزينه  - 11
لات فرهنگي زماني است كه يك جهان اجتماعي بـه  اي رفته است. پيامد تحو تحول منفي است چون جامعه از حالت مثبت به سمت جامعه قبيله

شـود كـه جهـان اجتمـاعي      شود. زماني ايجـاد مـي   يك جهان اجتماعي ديگر تبديل شود. شرايطي كه موجب ايجاد بحران هويت فرهنگي مي
  )دشوار) (ي جهان اجتماعي ـ علل درونيتحولات هويتپايه دهم ـ درس يازدهم ـ ) (تيموريان(تواند از عقايد خود دفاع كند و يا آن را حفظ كند.  نمي

كنـد.   افراد سازگار است و زمينه بروز و ظهور همان نوع را نيز فراهم مي هر جهان اجتماعي با نوع خاصي از هويت اخلاقي و روانيـ » 3«گزينه  -12
 توحيدي داراي بعد معنويت هستند. هاي اساطيري و هاي جوامع خودباخته است. جهان ناتواني در تداوم و بسط فرهنگ گذشته خود از ويژگي

  ) (آسان)علل بيرونيتحولات هويت جهان اجتماعي ـ دهم ـ دوازپايه دهم ـ درس ) (تيموريان(

  از خود بيگانگي ـ فطري (حقيقي)) (متوسط)پايه دهم ـ درس دوازدهم ـ (كاهيدوند) (ـ نتيجه عبارت، از خود بيگانگي حقيقي (فطري) است. » 1«گزينه  -13

چنين موجب شد  تاثير انقلاب اسلامي ايران بر جهان اسلام. اسلام به عنوان قطب فرهنگي جديد ظاهر شد. انقلاب اسلامي ايران همـ » 1«گزينه  -14
  به بازبيني نظرات خود بپردازند. ،دانستند پردازان غربي كه سكولاريسم و دنيوي شدن را به عنوان سرنوشت حتمي بشريت مي تا نظريه

  )متوسط) (انقلاب اسلاميـ  ايرانيهويت يه دهم ـ درس سيزدهم ـ پا) (تيموريان(

  ـ متفكران ايراني از دهه سي به بعد آثاري در باب نقد رويكرد تقليدي نسبت به فرهنگ غرب نگاشتند.» 1«گزينه  - 15

  ايراني ـ رويكرد به فرهنگ غرب) (آسان) هويتپايه دهم ـ درس سيزدهم ـ كاهيدوند) ((


